

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 128 (20526). Вторник, 19 ноября 2013 г.

Новый день

Программы развития

На внеочередном заседании Совета народных депутатов были согласованы проекты муниципальных программ Ленинск-Кузнецкого городского округа, принимаемых на 2014–2016 годы.

Всего депутаты согласовали 18 муниципальных программ, охватывающих важнейшие сферы бюджетного финансирования: образование и здравоохранение, социальную поддержку горожан, капитальное строительство и капремонт, жилищно-коммунальный и дорожный комплекс, развитие предпринимательства и так далее. Как подчёркивалось, практически 90% расходной части бюджета будет носить теперь программный характер, что связано с новыми требованиями Бюджетного кодекса. Одновременно по каждому приоритетному направлению устанавливаются целевые индикаторы – станет ясно, к чему мы должны прийти, вкладывая средства в ту или иную сферу. Такой под-

ход, согласно новым требованиям, необходим для всестороннего контроля эффективности бюджетных расходов.

Наибольший удельный вес в их структуре занимает программа развития системы образования, годовой объём которой превышает 1 млрд. рублей. На втором месте по расходам – меры социальной поддержки (более 620 млн. рублей в 2014 году), а на третьем – комплекс ЖКХ с финансированием на уровне 480 млн. рублей в год. Постепенная реализация программы капитального строительства (по 217 млн. рублей) позволит за три года улучшить жилищные условия 204 семей ленинск-кузнецкан. В отдельный приоритет выделено обеспечение жильём молодых семей горожан.

Не попасть в должники

На очередном заседании штаба по финансовому мониторингу был рассмотрен ряд предприятий города, имеющих задолженность перед бюджетом.

На такие штабы, призванные оценивать финансовое обстановку и вырабатывать меры поддержки отраслей экономики Ленинска-Кузнецкого, теперь собираются чаще, стараясь заслушивать любых должников. На этот раз приглашали не только руководителей разного рода предприятий, но также индивидуальных предпринимателей, и даже физическое лицо, задолжавшее за аренду земельного участка в черте города почти 1270 тыс. рублей.

Положительным моментом надо считать тот факт, что большинство

На практику в шахту

На предприятиях компании СУЭК-Кузбасс организованы отчеты о прохождении производственной практики студентов целевого набора.

Всего в этом году практику в компании «СУЭК-Кузбасс» прошли 156 студентов из КузГУ, Московского горного университета, Национального минерально-сырьевого университета «Горный» (Санкт-Петербург).

Служба новостей.

Актуально!

Новоселье на финише года

Радостное событие прописалось в конце прошлой недели по адресу: проспект Ленина, 23а. В этой солнечного цвета трёхэтажке из теплоэффективных блоков справили новоселье 24 счастливые семьи. Ключи от одно- и двухкомнатных квартир, поздравительные открытки от губернатора и памятные подарки вручили им глава города В.Н. Телегин и заместитель начальника департамента строительства областной администрации А.Н. Шнитко.



«Особенно приятно, – сказал глава, – что сегодня мы обеспечиваем благоустройством, детскими площадками (в ожидании ключей молодые супруги Рамиль и Надежда Нуриевы рассматривали на новеньких качелях двухгодовалую дочку-красавицу Злату) в первую очередь отменные самодовольства. Многие без стеснения говорили: десятки лет не видели они ни ваннных комнат, ни горячей воды, ни удобных электропечей.

– Да уж, – практически хором вздохнули близкие соседи с улицы Башкирской, ветераны труда, инвалиды II группы Мария Андреевна и Иван Никитович Мяседовы, Раиса Трофимовна Соловьёва и Лидия Альбиновна Добрилко. – Попробуй прототипы долгими зимами развалившимися подработанными, все в дырах дома, утлы не напасёшься. Все удобства во дворе. Дети часто болели. А теперь пусть они наезжают сюда с внуками. Нам всем хотя и за 30 лет, а завтра же начнём петь пироги для родни и добрых соседей!

Почти всей дружной семьёй из 11 человек пришли на торжество ленинск-кузнецкан Глатуновы: разде-

лить радость получения однокомнатной квартиры 18-летней дочкой и сестричкой Лизой, смущённо спрятавшей лицо в мамин воротник. Глабнов, что хотела бы видеть учащаяся политехнического колледжа в своей комнатае, – пианино. Ведь талантливая Елизавета поёт и танцует, участвует в конкурсах художественный самодеятельности. А со вкусом обставить водной уголок для неё не составит труда, поскольку она учится на художника-оформителя.

С неутомимой, сегодня стремительно уходящей в прошлое Лапшиновки переезжают на центральный проспект Ольга и Евгений Антоновы, дорожные работники. Больше десяти лет мерзли они в ветхом бараке, плюзаясь водой только из колонки. Сейчас нужно поскорее всё это забыть.

– И думать о детях! – тепло смеются они. – Вся мебель у нас есть, родственники хорошие, помогут во всём. Что ещё молодым людям надо? Будем выходить на св. о. лоджию и смотреть, как дети во дворе играют. Нам нравится, что среди жильцов поровну пожилых людей и молодёжи. Верим, все мы будем жить дружно. И, как наказал глаза города, беречь свой общий дом.

Его, отметил, качественно выстроили мастера

ООО «ЭкоСтрой-ЛК». Они освоили здесь почти 30 миллионов рублей и на торжестве по праву были награждены за ударный труд.

Дом № 23а – последний из многоквартирных объектов, сдаваемых в нынешнем году. Так что он становится настоящим, самым близким подарком к Новому году и новосёлам, и всему трудолюбивому городу. Прежде он записал в актив 36-квартирный дом в этом же микрорайоне, четыре подобных трёхэтажки в Кузбасском квартале, 108-квартирную десятиэтажку в квартале Профсоюзном и 29-квартирный дом в Лесном городке, выйдя таким образом на выполнение годовой программы ввода в строй жилья. А всего в уходящем году новоселья справили 527 семей ленинск-кузнецкан.

Н. ВЕРЕСК.

На снимках: ключи от квартир получают ветераны труда; первоклассник Женя Григашкин пришёл разделить радость по случаю квартиры с её хозяйкой – сестричкой Еленой, третьекурсницей Кемеровского технического института Елизой; она твердо обещает вернуться после учёбы домой и работать на благо города.

Фото Ю. ТАЛАНДИНА.



Актуально!

Чтобы долги не стали ярмом

Проблема долгов населения за жилищно-коммунальные услуги стала общенациональной проблемой. Но решать-то её - каждому региону в отдельности. И нашему городу в том числе, потому что ситуация в этой области остаётся напряжённой: хотя с начала года задолженность ленинск-кузнецкан за ЖКУ снизилась почти на миллион рублей, в целом она составляет более 40 миллионов рублей. Борьба с бедой ведётся по некоторым направлениям. О некоторых её нюансах не лишне напомнить.

Напомним, что с 2002 года при ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого» работает специальная комиссия долговой направленности. На её ежемесячные заседания приглашаются злостные неплатильщики коммунальных услуг. Приходят, конечно, не все. Тем не менее с начала года благодаря «комиссионной» деятельности 839 человек полностью или частично погасили долги на сумму 7,5 миллиона рублей. С того, кто гасит долг полностью, с того списывается набежавшая за энный срок пеня. Эта процедура проведена, кстати, по 105 лицевым счетам на 0,7 миллиона рублей.

Как известно, нынче некоторым злостным неплатильщикам отключают электроэнергию или горячую воду. Но на любой территории есть категория социально

защищённых граждан, на которые эти ограничительно-поучительные меры распространить по закону нельзя: многодетные семьи, семьи с малолетними и детьми-инвалидами, пенсионерами-инвалидами. Таким предлагается заключение договоров о рассрочке оплаты коммунальных услуг с дальнейшим оформлением субсидий по оплате ЖКУ. Многих это устраивает: опять же, с начала года УЕЗ заключил 245 подобных юридических документов на сумму 8,2 миллиона рублей.

Есть категория граждан, которые при предъявлении претензий спешат в кассу погасить долг. В итоге такой работы почти 150 человек выполнили свой гражданский долг в полном объёме, внеся в кассы 2,6 миллиона рублей, а 213 человек – частич-

но, приплюсуйте ещё 2,4 миллиона. Жаль только, что это лишь пятая часть от общей суммы задолженности.

Но вот человек не реагирует ни на одно из предложений коммунальщиков. Через три месяца они имеют право оформить на злостного неплатильщика исковое заявление в суд. В нынешнем году управлением единого заказчика их оформлено 626. По 475 судом вынесены положительные решения на сумму 28,7 миллиона рублей. Забегая вперёд, скажем: это серьёзная мера. Не станете являться на заседания суда, вас начнут донимать тамошние приставы с целью описать имущество. У вас арестуют все счета. Если долг превышает 25 тысяч рублей – наложат арест на имущество, и вы его не продадите. С долгами вас не выпустят за границу.

Ещё нюанс: даже если обнаружится, что вы совершенно неплатёжеспособны, то через три месяца коммунальщики имеют право подать в суд повторный иск – а вдруг вы нашли источник дохода? Так что приставы не забудут дорогу к вашему дому. Некоторые из них на тройном контроле из-за несусветных долгов. Например, дом № 11/1 по проспекту Текстильщиков, жильцы которого накопили их в сумме... миллион рублей! Один здешний кварти-

росъёмщик Д. имеет долг в 226 тысяч целковых. Другой, из дома № 16 по ул. Топкинской, - 125 тысяч рублей. Такие в самом «чёрном» списке законников.

- А мы проводим постоянные рейды по квартирам должников с целью предупредить их о скором ограничении предоставления коммунальных услуг, - добавляет главный инженер УЕЗ ЖКУ Г.М. Вершинин. - Часто на звонки в двери злостных неплатильщиков либо отвечают тишиной, либо их открывают квартиранты, не знающие, где хозяева. Нас это не пугает, придём снова и снова. И выполним своё обещание. Совсем недавно «избавили» от электроэнергии хозяев квартир по улице Лесной городок, 12 и проспекту Кольчугинскому, 5, задолжавших соответственно 162 тысячи и 236 тысяч рублей. По последнему адресу наведываются и судебные приставы, поскольку проживающие там бизнесмены (!) ещё не платят и положенные налоги. Подобные меры дают положительный результат. Вот посидели без электричества жильцы с улицы 7-й микрорайон, 1, с проспекта Кирова, 112 – и через три дня принесли в кассы жилконтролю соответственно 51 тысячу и 15 тысяч рублей долга. В целом за октябрь город выполнил план сбора средств за оказание ЖКУ, и эту тенденцию он сохранит.

Так что, как бы ни скрывались должники, они должны чётко знать: с течением времени их задолженность превратится в тяжелейшую кабалу. На сегодня коммунальщики отключили электроэнергию 29 «абонентам», долги которых составляют в общей сумме 800 тысяч рублей. А на подходе другая мера воздействия – лишение водоотведения. Здесь осталось только подкупить специальное оборудование. Попробуйте пару-тройку дней пожить без канализации – надо будет посмотреть. Так что лучше ищите пути расчёта за услуги номер один. С государством не повоюешь.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

Юбилей

Больница: время диктовало перемены



гического общества, признанный авторитет своего дела, он не реже двух раз в год в стенах своего отделения проводил выездной семинар областного общества урологов. К нему охотно ехали, здесь было чему поучиться.

Александр Иоганесович был отмечен множеством наград, ему присваивался статус почетного гражданина Ленинска-Кузнецкого, его имя занесено в Книгу почета городской больницы № 1. В отделении, которое он создал и которому отдал всю свою жизнь, установлена посвященная ему мемориальная доска.

В 70-80-е годы в больнице внедрялось множество новых медицинских технологий, приобретались необходимое медицинское оборудование, открывались новые корпуса больницы, детские поликлиники. Лечебно-профилактические учреждения, расположавшиеся на неблагоустроенных и полублагоустроенных площадях, были полностью переведены в современные здания, отвечающие санитарным нормам и правилам.

Огромная заслуга в этом заведующего горздравотделом (с 1969 по 1986 год) А.И. Зельмана. Александр Иванович – один из замечательных врачей, хирург высшей категории, почетный гражданин города, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, руководитель городского уролога.

Хирург-уролог Цибариус был также талантливым учителем.

Среди его бывших учеников есть

кандидаты и доктора медицинских наук, которые работают за пределами области. Неизменный

руководитель городского уроло-

гического общества, признанный авторитет своего дела, он не реже двух раз в год в стенах своего отделения проводил выездной семинар областного общества урологов. К нему охотно ехали, здесь было чему поучиться.

Александр Иоганесович был отмечен множеством наград, ему присваивался статус почетного гражданина Ленинска-Кузнецкого, его имя занесено в Книгу почета городской больницы № 1. В отделении, которое он создал и которому отдал всю свою жизнь, установлена посвященная ему мемориальная доска.

В 70-80-е годы в больнице внедрялось множество новых медицинских технологий, приобретались необходимое медицинское оборудование, открывались новые корпуса больницы, детские поликлиники. Лечебно-профилактические учреждения, расположавшиеся на неблагоустроенных и полублагоустроенных пло-

щадях, были полностью переведены в современные здания, отвечающие санитарным нормам и правилам.

Огромная заслуга в этом заведующего горздравотделом (с 1969 по 1986 год) А.И. Зельмана. Александр Иванович – один из замечательных врачей, хирург высшей категории, почетный гражданин города, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, руководитель городского уролога.

Дружбы народов, отличник здравоохранения. Награжден он также медалью «За особый вклад в развитие Кузбасса». В дальнейшем возглавлял городской совет старейшин при главе администрации Ленинска-Кузнецкого.

К исходу 80-х годов в городской больнице № 1 работали более 110 врачей и свыше 600 средних медработников. Они трудились в десяти стационарных отделениях, оказывая пациентам хирургическую, терапевтическую, кардиологическую, неврологическую, ортопедо-травматологическую, гинекологическую помощь. Функционировало в составе стационара также детское хирургическое

отделение. Родильное отделение было рассчитано на 90 коек. Амбулаторно-поликлиническая служба представляла собой три взрослых поликлиники с филиалами, четыре детских. Во взрослых поликлиниках работали дневные стационары. Приемная мощность женской консультации составляла 150 посещений в день.

Больница являлась базой проведения практиче-

ских занятий студентов

Кемеровского и Томского

государственных медицинских

институтов, врачей-интернов,

учащихся медицинского училища,

средних медицинских работников, осваивающих повышен-

ный профессиональный уровень. А потом наступили роковые 90-е. Распад СССР спровоцировал небывалый финансовый кризис. Здравоохранение, как и все остальные отрасли, прошло через жестокие испытания. Однако люди, оберегающие наше здоровье и спасающие жизнь, выстояли. В очередной раз медицина доказала, что в этой профессии работают люди неравнодушные, чье кредо – милосердие. При тотальной нищете они ухитрялись диагностировать, лечить, оперировать, весить медицинскую профилактику.

В 1993 году вступил в строй научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров. Он частично принял на себя функции муниципального здравоохранения. Туда полностью был переведен детский стационар, детская поликлиника № 3. Кардиологическое отделение тоже переместилось под крышу новой больницы. Но и немало врачей ушло туда из горбольницы № 1. А так как институт распределения выпускников вузов был упразднен, новые специалисты стали приезжать в город намного реже. Уходящих на пенсию врачей заменить было некем. Больница стала испытывать кадровый голод, который по ряду причин не утолен и сегодня.

В. БУРЦЕВА.

На снимке: прием ведёт врач-невролог В.И. Шипицова.

(Начало в № 82, 83, 90, 103, 124).

Здоровый образ жизни

На встречу с белыми ночами

67-летний Виктор Игнатьевич ПЕТУХОВ всю жизнь, начиная с 1965 года «рядовым» тогдашней сильной ПМК-263, отдал профессии строителя. Оставил за спиной десятки коровников, птичников, мастерских, школ, дворцов культуры в Беловском, Промышленновском, Крапивинском и родном Ленинск-Кузнецком районах. Смонтировал бригадой и панельную пятиэтажку-«хрущёвку» по ул. Григорченкова, 3, в которой счастливо проживает с семьёй. И всё-таки на вопрос о том, кто он больше – строитель или спортсмен, отвечает: «Пожалуй, марафонец. Вся моя жизнь в беге». На эту тему он может говорить часами.

- Виктор Игнатьевич, вы бегаете классические 42 километра 195 метров. Ну, понятно, на официальных соревнованиях всё вымерено. А дома, на тренировках, как вы определяете дистанцию?

По среднему времени, по темпу бега, которые давно знаю до каждого вдоха. Есть и другие ориентиры. От дома до Демьяновского поворота, потом по Беловской автотрассе до Лесного городка и назад к дому – это 18 километров. Если бегу до поворота на Озеровку – выходит 20. Таких вымеренных маршрутов в разных направлениях у меня много. Перед ответственными соревнованиями, месяца за два, марафон бежишь полностью. Уехал в Борисово и бежишь домой – как раз 42 километра получается. А разминочно – частями, как душа пожелает. Но за неделю километров сто намотать надо.

- Есть факт, который некоторых читателей повергнет в шок. Правда ли, что своё 60-летие вы отметили... 60-километровым забегом?

Точнотак. Расскажу, как обычно они происходят. Заранее на машине вымерил дистанцию. Получилось, что 60 километров я намотаю, пробежав от дома почти до посёлка Инского и обратно. Накануне часа в три ночи поужинал гречневой кашей, чаем. Подремал до пяти утра, ещё попил чайку и 4 августа в шесть часов отправился в путь. По дороге через бывший аэропорт на автотрассу Кемерово-Новокузнецк и так далее.

Погода была замечательная, без дождя. Единственное, на обратном пути, хотя был субботний день, уже много машин курсировало по трассе. Но мы бегаем по

бровкам шоссе с подветренной стороны и выхлопными газами практически не дышим. Среди марафонцев дураков нет! В тот юбилей у меня ушло на дистанцию 6 часов 5 минут. Признаюсь, последний километр шёл пешком, так вымотался. Для марафонцев-любителей это позволительно.

- Другой удивительный факт: вы ведь начали заниматься бегом в немолодые 37 лет. Что же заставило?

А пришло время часто люблю проверить себя дилеммой: я такой, как все, или способен на что-то неординарное? Курить надоело до смерти. И я записался в группу здоровья при поликлинике № 2. Помню, на первой же пробежке на стадиончике ВГСЧ увидел, что женщина – руководитель группы, уже в возрасте, на круг обогнала меня, мужика в расцвете сил. Очень меня это задело. Курить бросил резко и однозначно, надоело воровать у жены вату и набивать ею мундштуки папирос, чтобы противно было дымить. И стал бегать каждую неделю по стадионам, близкому сосновому бору, где придётся.

Поначалу пальцы ног, голеностопы, спина разламывались от нагрузок, потом пошло полегче. И я стал жить всё большими и большими достижениями, подетски радоваться им. Помню свои первые шесть километров от дома до поворота на электроламповый завод. Пришёл на работу – нос от гордости задрал до неба, ну что ты! А когда пробежал впервые от дома до Полясаева и обратно – ходил по коридорам генерал-майором, ногами двери пинал. Ещё мне нравилось, что во время забегов я собирал на трассах массу друзей-единомышленников, которые тоже выбрали здоровый образ

- Свой первый марафон, конечно, помните?

Он был совершенно особенный. Я окреп, подумал и решил одолеть 42 км 195 м на олимпийской – образца 1980 года – трассе в Москве. Взял отпуск на четыре дня и улетел в столицу, которую раньше не видел. Насмотрелся красот. А от самого пробега осталось отвратительное чувство. После 37-го километра (не знаю, почему именно на этом отрезке) у непрофессионального марафонца наступает критический момент, некий ступор, тошнота не физическая, а душевная. Накапливается страшная отупляющая усталость, и пульсирует одна мысль: вот добегу – брошу всё к чёртовой матери, плону на всё.

Но я и тогда дошёл, и всегда дохожу до финиша. Такую установку давно себе дал и её выполняю.

- Виктор Игнатьевич, у вас за плечами уже 43 марафона. Какие наиболее памятны? Они ведь чем-то отличаются друг от друга?

Конечно. Трассы, ситуации совершенно разные. А памятного много.

На первом месте знаменитые Сибирские международные марафоны в Омске, собирающие тысячи, даже десятки тысяч человек со

всей страны и зарубежья. Я там бегал 15 лет кряду. Удивительный город, с замечательными традициями, единственный в России, где установлен памятник марафонцу. Там отличные условия для бега: трасса по городу закрывается для машин, долго идёт по набережной. И бегут по очереди под музыку, крики болельщиков ребятишки, сотрудники МВД, любители роликовых коньков, едут инвалиды-колясочники, а потом уже пошёл вперёд огромный отряд марафонцев. Атмосфера праздника, единения людей, буквально трёмя руками голосующих за спортивную радость жизни, удивительная, душа просто поёт! Не случайно я показал там лучшее личное время – 3 часа 20 минут.

На всю мою жизнь запомнились экстремальные марафоны в городе Краснотурьинске на горе Конжак. Там я бегал шесть раз. Старт даётся у подножья горы, а бежишь ты по её склонам по 21-километровой тропе на высоту 1560 метров, потом – вниз. Где бежишь, где ползёшь. Через тундровую и лесотундровую зоны, по скалам. Через грязь по колено и гигантские корни деревьев. По коварным, спрятанным в траве родникам с ледяной водой. Сколько я там пар кроссовок изорвал, не сочтешь. Тяжко – но гордо за себя: и через такое ты можешь пройти.

Был также незабываемый марафон в Голландии в 1995 году, куда уговорили поехать друзья-спортсмены. Бежали по старинному красивому городку Лейдену. Через каналы, по узким улочкам, где сидели степенные бургеры, пили пиво, угождали нас хлебами. И вдруг я слышу ободряющее: «ПетУхов! ПетУхов!». Что такое? Оказалось, местные газеты заранее рассказали лейденцам об участниках марафона, и нас даже узнавали в лицо. Очень приятно было.

- Но ведь это сечки по сравнению с суточным (I) забегом на Острове отдыха среди Енисея в Красноярске, правда?

Да уж... Рискнул испытать себя там в 2000 году в числе других пятнадцати смельчаков. Мы стартовали, хорошо выспавшись, в 11 часов и бежали всю ночь не на время, а на



большое расстояние. Такие марафоны вольные: когда хочешь и как хочешь отдохнуть, только в 11 часов на следующий день приди на финиш, тебе сообщат, сколько ты намотал на кроссовки. Знаю, один местный товарищ уходил ночевать домой, рано утром пришёл, продолжил дистанцию.

А у меня как получилось? Ночью со знакомым решили хотя бы пару часов сонную в палатке. Забрались – он сразу уснул, а мне неуютно, холодно на земле. Потом этот товарищ опережал меня по километрам. Нет, шалишь, говорю, я тебе не уступлю. И дальше побежал по дорожке. При фонарях. В полной тишине. Романтика! В итоге за сутки намотал рекордные для себя 143 километра и вошёл в тройку лучших участников суперзабега.

- Виктор Игнатьевич, вопрос, напрашивавшийся сам собой: а как, чем марафонцы отличаются в долгой дороге?

О, тут разброс широкий. Хочешь, соки, чай пей, хорошо каша идёт. Специальные солевые таблетки на пунктах питания дают, потому что на марафоне идёт сильное обессоливание организма. Хочешь – кусочек сала съешь. Мое друга Сашу Емелина на красноярских марафонах жена ждала с кастрюльками супчиков, блинчиков. Мне своячница приносила котлеты.

Лучше же всего идут бананы. Я их раньше ненавидел жутко. А в 1996-м бегу марафон, и вдруг на второй половине дистанции как засосало у меня под ложечкой, такой голод напал – мочи нет. На пункте питания сунули мне банан, откусил я брезгливо кусочек, другой, третий – и вдруг бодренько финишировал. С тех пор поедаю бананы активно. А в другой раз в Новокузнецке после 30-го километра дошёл до того, что подошёл к женщине, стоявшей на автобусной остановке с булкой хлеба, и попросил у неё кусочек. И таким он сладким показался, что до сих пор помнится...

- Спортивные мечты на сегодня остались?

Хотелось бы поучаствовать в ежегодном марафоне «Белые ночи» в Санкт-Петербурге, где никогда не был. Говорят, бежишь ночью, а светло, как днём. Там же, только в январе, проходит марафон «Дорога жизни», по легендарному Ладожскому озеру. Было бы почётно и интересно принять в нём участие. Силы пока есть. И всем горожанам желаю здоровья, высоких устремлений, ярких событий в жизни, которые можно творить самим!

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: Виктор Петухов на дистанции в Омске.

Фото из личного архива.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Уважаемые кузбассовцы!

Территориальный фонд ОМС Кемеровской области рекомендует всегда иметь при себе полис ОМС.

Если вы планируете посетить Олимпийские игры в Сочи 2014 года, то это хороший повод проверить правильность оформления полиса обязательного медицинского страхования в ближайшее время, ведь этот документ позволит получить вам бесплатную медицинскую помощь на всей территории России. Напомним, что для получения полиса ОМС гражданам необходимо лично или через своего представителя обратиться в одну из шести страховых медицинских организаций, работающих на территории Кемеровской области, с документом, удостоверяющим личность, и страховым свидетельством государственного пенсионного страхования - СНИЛС (при его наличии). Информацию о СМО вы можете найти на сайте Территориального фонда ОМС Кемеровской области.

В страховой медицинской организации необходимо заполнить заявление о выборе СМО.

В день обращения страховая медицинская организация выдает застрахованному лицу или его представителю временное свидетельство, подтверждающее оформление полиса обязательного медицинского страхования, которое действует в течение 30 рабочих дней. Временное свидетельство необходимо сдать в страховую медицинскую организацию при получении полиса ОМС.

Если вы изменили фамилию, имя, отчество, место жительства или полис ОМС был утерян, то в течение одного месяца необходимо сообщить об этом страховой медицинской организации, в которой вы застрахованы, и заполнить заявление о выдаче дубликата полиса ОМС или переоформлении полиса.

В связи с 30-дневным сроком изготовления полиса ОМС гостям Олимпиады, у которых нет на руках действующего полиса, стоит подать документы на оформление не позднее декабря 2013 года.

Отметим, что скорая медицинская помощь на бесплатной основе оказывается всем лицам без исключения, в том числе тем, кто не имеет документов, удостоверяющих личность, и полиса.

По вопросам получения и действия полиса ОМС, а также нарушения прав граждан при оказании медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования можно обращаться по телефону круглосуточной «горячей линии» ТФОМС Кемеровской области: 8(3842) 49-60-68.

**Телефоны для информации
в ТФОМС Кемеровской области:**

8 (384-2) 36-24-44, 58-86-34, 58-86-30.

**Телефон для информации
в Ленинск-Кузнецком филиале ТФ ОМС:**

8 (384-56) 2-24-99.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии.

20.11.2013г.
С 9.00 до 17.00

Пр-т Кирова, 122 – 126; ул. Ульяновская, 3; пр. Ленина, 13, 13 «А», 13 «Б».

Ул. Сурикова, 59 – 89; ул. Рылеева, 41 – 91, 46 – 98; 41 «А», 41 «Б», 91 «В»; ул. Павленко, 1 – 7, 28 – 50, 56, 60; пер. Стартовый, 1 – 7, 2 – 8; пер. Природный, 5 – 25, 4 – 24; пер. Декабристов, 2 «А», 2 – 10; пер. Платный, 3 – 9, 6 – 16; пер. Победный, 1 – 17, 2 – 6; пер. Самаркандский, 25 – 43, 37 «Б», 37 «В», 37 «Г», 16 – 48; пер. Стекольный, 24 – 32, 21 – 25.

21.11.2013г.
С 9.00 до 17.00

Ул. Пушкина, 74, 78, 84, 80 – 88.
Ул. Ворошилова, 17 – 23, 4 – 24; ул. Суворова, 16 – 22; ул. Дитмана, 3 – 15, 4

– 10; ул. Тусноловой, 27; пр. Дзержинского, 31 – 45.

22.11.2013г.
С 9.00 до 17.00

Ул. Пушкина, 15.
Ул. Бестужева, 85 – 129; ул. Сурикова, 78 – 10; пер. Самаркандский, 1 – 13, 10; пер. Славянский, 3 – 1, 4 – 12; пер. Сумской, 3 – 11, 4 – 12; пер. Самарский, 1 – 23, 2 – 24; пер. Сормовский, 3 – 13, 6 – 18; пер. Щедрина, 1 – 15, 2 – 14, 2 «А» – 10 «А»; пер. Павленко, 3, 2 – 14.

26.11.2013г.
С 9.00 до 17.00

Пр. Кирова, 108 «А», 108 «Б»; ул. Пушкина, 19.

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть».

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу. Индекс 51915. Тираж 3450

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 47б
Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактическое – в 16.00 18.11.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 1523
В розницу - свободная цена

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

**На почтамте и во всех
отделениях почтовой связи
продолжается подписка
на первое полугодие 2014г. на
«ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ».**

**Стоимость
на 6 месяцев
– 266 р.46 к.**

**Скидка 20 % от стоимости услуг
почтовой связи предоставляется:**

**- ветеранам и участникам
Великой Отечественной войны;
- инвалидам 1-й и 2-й групп.**

ЖДЁМ ВАС!

О фактах отказа срочно сообщайте начальнику отдела подписки по телефону: 5-40-29.



КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 41 метре от жилого дома № 21 по ул. Пушкина, площадью 0,0067 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401001:13304, для целей, не связанных со строительством, - размещение торгового павильона общественного питания «Подорожник», в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на запад в 43 метрах от жилого дома № 11/2 по ул. Пирогова, место № 2, площадью 0,0024 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:22289, для размещения металлического гаража.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ



Замена труб водоснабжения, отопления и др. сантехники. Отделка квартир: гипсокартон, панели МДФ, пластик, покраска, штукатурка, обои, плитка, ламинат, линолеум, арка из МДФ, электрика. Ванна «под ключ».
Телефон 8-904-370-6955.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Телефоны:
8-952-169-2170,
8-950-577-4557,
8-951-171-4515.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство об основном (общем) образовании АЕ № 169846 на имя Валентины Викторовны Парфеновой считать недействительным.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются: повар, кухонный работник по адресу: ул. Садовая, 84.
Тел. 8-951-182-1891.
Администрация.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец с опытом работы.
Телефон 8-908-959-4178.